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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DEODÁPOLIS/MS REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2017.  

Aos quinze do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se 
extraordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador MARCIO 
TELES PEREIRA. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão. Estam 
presentes os Vereadores: CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  ADRIANO FERREIRA DA 
SILVA, GIVALDO SANTOS OLIVEIRA, EDMILSON PRATOS DE SOUZA, 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES, JOÃO 
PEREIRA DA SILVA E  ANTONIO  TERTULIANO FILHO. 0 Presidente convidou o 
funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um Texto Bíblico. Em seguida 
solicitou que fosse lida a Ata da Sessão Ordinária do dia 12/12/2017. Colocou em discussão e 
votação a Ata solicitada. A Ata foi aprovada por unanimidade. Solicitou também que fosse 
lida a Ata da sessão extraordinária do dia 12/12/2017. Colocou em discussão e votação a ata 
solicitada. A Ata foi aprovada por unanimidade. 0 Presidente Solicitou que fosse lida a as 
Proposições enviadas A Mesa Diretora. Foi lida a Convocação dos Vereadores datada de 
12/12/2017. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 048 de 11/12/2017, em Regime de 
Urgência Especial do Executivo que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar o 
Programa Municipal de Estágio Remunerado para estudantes de Ensino Médio, Técnico 
Profissionalizante e Superior nas condições que especifica e dá outras providências'. Foi lido 
o Projeto de Lei Municipal n° 047 de 07/12/2017, em Regime de Urgência Especial, do 
Executivo que: `Dispõe sobre a Criação e funcionamento do Fundo Municipal para Infância e 
Adolescência e dá outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 046 de 
11/12/2017, em Regime de Urgência Especial, do Executivo que `Dispõe sobre a Taxa de 
Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos no Município de Deoddpolis-MS'. Não 
havendo mais proposições passou para Ordem do Dia. Colocou em 2a  discussão e votação o 
Projeto de Revisão da Lei Orgânica de Deodápolis-MS. Discutiu a matéria os Vereadores: 
Gilberto Dias Guimarães, Francisco Euzébio de Oliveira e Marcio Teles Pereira. Colocou em 
votação Nominal o Projeto, que foi aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e 
votação o Projeto acima mencionado. Discutiu a matéria os Vereadores: Francisco Euzébio de 
Olivoira c Marcio Tcics Pcrsira. Fcita a votcw'Cio Nominal do Projoto c mcsmo foi aprovado 

por unanimidade. Colocou em votação o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Municipal n° 048 de 11/12/2017. A votação foi feita nominal e o Regime de Urgência 
Especial foi aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o referido projeto. 
Discutiu a matéria os Vereadores: Francisco Euzébio de Oliveira, Marcio Teles Pereira. 
Sendo feita a votação nominal o Projeto n° 048 foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
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Presidente colocou em votação o uso da tribuna pela Diretora do Meio Ambiente Municipal 

Srta.  Julia  Berloffa alguns munícipes e os Vereadores para explanação de dúvidas quanto ao 
Projeto de Lei Municipal n° 046 de 11/12/2017. Sendo aprovado pelos Vereadores por 
unanimidade. Convidou a Diretora do Mio Ambiente senhoria  Julia  Berloffa. Em seguida 

usou a palavra o Professor Erasmo Braga. Logo após usou a palavra a Professora trica 
Medeiros. E também usou a senhora Maria Edileuza da Rocha Andrade. Também usaram os 
Vereadores: Francisco Euzébio de Oliveira, Edmilson  Prates  de Souza,  Joao  Pereira da Silva e 
Marcio Teles Pereira. Houve algumas questões, que foram respondidas pela Diretora do Meio 
Ambiente sobre o Projeto n° 046 que reza sobre a Taxa de Coleta, Remoção e destinação de 
resíduos sólidos. Em seguida o Presidente colocou em discussão a Urgência Especial do 
Projeto de Lei Municipal n° 046 de 11/12/2017 do Executivo que: 'Dispõe sobre a Taxa de 
Coleta, remoção e destinação de resíduos sólidos no Município de Deoddpolis-MS'. A 
votação foi feita nominal e obteve dois votos contrários que foram dos Vereadores Givaldo 
Santos Oliveira e Gilberto Dias Guimarães. Pedido de Urgência Especial foi aprovado. Em 
seguida colocou em discussão e votação o Projeto n° 046. A Votação foi feita nominal que 
obteve quatro votos favoráveis dos Vereadores: Francisco Euzébio de Oliveira, João Pereira 
da Silva, Adriano Ferreira da Silva e Antonio Tertuliano Filho, e quatro contrários dos 
Vereadores: Givaldo Santos Oliveira, Gilberto Dias Guimarães, Edmilson  Prates  de Souza 
Carlos de Lima Neto  Junior.  Ficando empatados, o Nobre Presidente desempatou dando voto 
Favorável ao Projeto, sendo o mesmo Aprovado. Usando explicação pessoal os Vereadores: 
Edimilson  Prates  de Souza, Carlos de Lima Neto  Junior,  Gilberto Dias Guimarães, Francisco 
Euzébio de Oliveira e Marcio Teles Pereira. Terminou a sessão agradecendo os Vereadores, 
aos Munícipes e lendo um texto da Sagrada Escritura do Livro de Efésios capitulo quatro 
versos dois, três e quatro e autorizou a lavratura da presente ATA que após lida e achada 
conforme vai por todos assinada. 

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS- ESTADO DE 
MATO GROSSO DO SUL, AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL 
E DEZESSETE. 

2 



OAO P IRA VE 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁF'OLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

S PEREIRA - Presidente  

AV )  Atli° 	.12 
• 

VER: ADRIANO FERREIRA DA SILVA — Vice-Presidente 

VER: CARLOS CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  I° Secretário 

VER: A&6TJ&116(VS'Ih'iio  

VER: FRAN BI  OLIVEIRA 

VER: GIV A SANTOS OLIVEIRA 

Li— 
A SILVA 

/ 1°-"fl°  VER: 4.04.vm.--  RATES DE SOUZA 

VER: L RTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da reunido EXTRAORDINÁRIA e participaram 
das discussões e votações apresentadas à Mesa. 

Deodci1s — MS' 15 de Dezembro de 2017. 
\ \, 

VER: CARLOS' MA NETO JUNI 

"L4?ç 

I° Secre 

Rua:Jonas Ferreira de Araújo,738-Fone: 448-1855 — Caixa Postal n°4 — Deoddpolis-MS 
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